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 ( 52-41) مفهوم الحركة (: 1- 1الدرس )

   41أسئلة صفحة  

   : أكتب المصطلح العلمي◄ 

 (القياس) مقارنة مقدار بمقدار آخر من نوعه.                 ●  

      : ما يأتي  أكمل◄ 

 اس ـــيـالقإلى مفهوم   نصل  كميتين فيزيائيتين من نفس النوع لمعرفة عدد مرات احتواء الأولى على الثانية بمقارنة  ●  

   51أسئلة صفحة  

   : أكمل العبارات التالية◄

 لقياس.  وحدات كنظام دولي ل المترييستخدم النظام  •

 الثانية   Sبوحدة الزمن  يقاس  بينما  كيلو جرام kgبوحدة  تقاس الكتلة  لكن  mالمتر  بوحدة   يقاس الطول •

 الأطوال المتوسطة  لقياس مسطرة المتريةتستخدم ال •

 ( زجاجية بالمختبر  نبوبةلأ القطر الخارجي الأطوال الصغيرة جدا )  لقياس  رالميكرومت يستخدم  •

 (غطاء قلم سبورة عمق،و  زجاجية بالمختبر نبوبة لأ القطر الداخليلأطوال الدقيقة )ا  قيست القدمة ذات الورنية  •

 دقة(  المتوسطة )أقللقياس الكتل  الميزان ذو الكفتين يستخدم  •

 دقة(  الصغيرة )أكثر لقياس الكتل   الميزان الكهربائي يستخدم  •

 كبر من الثانية الألقياس الزمن  ساعة الإيقاف اليدوية تستخدم  •

 قل من الثانية الألقياس الزمن  ساعة الإيقاف الكهربيةتستخدم  •

 الدوري لمروحة أو شوكة رنانة  والزمن التردد لقياس  الوماض الضوئي يستخدم  •
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 قوانين وملاحظات هامة 

 mمتر  تحويل الطول لوحدة   Kgكجم لوحدة   تحويل الكتلة .Sالثانية  لوحدة  تحويل الزمن 

𝐡  

×𝟔𝟎
→  

÷𝟔𝟎
←  

 𝐦𝐢𝐧 

×𝟔𝟎
→  

÷𝟔𝟎
←  

 𝐒 𝐊𝐠 

×𝟏𝟎𝟎𝟎
→    

÷𝟏𝟎𝟎𝟎
←    

 𝐠 

×𝟏𝟎𝟎𝟎
→    

÷𝟏𝟎𝟎𝟎
←    

 𝐦𝐠 𝐊𝐦 

×𝟏𝟎𝟎𝟎
→    

÷𝟏𝟎𝟎𝟎
←    

 𝐦 

×𝟏𝟎𝟎
→   

÷𝟏𝟎𝟎
←   

 𝐂𝐦 

}نضرب في المقدار   m/sإلى  Km/hلتحويل السرعة من 
𝟓

𝟏𝟖
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 قانون السرعة المتجهة  قانون السرعة المتوسطة  قانون السرعة العددية 

𝑽 =
𝒅 الـمـسـافـة

𝒕 الـزمـن
 

 
 

 

𝒗̅ =
𝒅𝒕𝒐𝒕𝒂𝒍

الـمـسـافـة  الـكـلـيـة 

𝒕𝒕𝒐𝒕𝒂𝒍
الـزمـن الــكــلـي 

 
𝑽⃗⃗ =

𝒅⃗⃗  الإزاحــة

𝒕 الـزمـن
 

 

 مسائل موضوعية: ◄

 .000g 70تساوي بوحدة الجرام  70kgشخص كتلته 

       70× 000 70 = 1000    فكرة العمل:

 . 25تساوي  m/sفإن سرعتها بوحدة   90km/hسيارة تتحرك بسرعة 

𝟗𝟎     فكرة العمل: ×
5

18
= 25    

 
 
 

 m/s 2  ويساوي : السرعة المنتظمة  ميل المنحني يمثل 
 
 
 

𝑣    فكرة العمل: =
𝑑

𝑡
=

12

6
= 2𝑚 𝑠⁄ 

 فإن:  (km/h 90)بسرعه  (S 15)زمن  خلالنفق  من  قطار    بالشكل خرج
                       25تساوي  m/sسرعته بوحدة    -
 
 375بالمتر تساوي  المسافة التي قطعها القطار  -
 
 

𝑽}                                       فكرة العمل: = 𝟗𝟎 ×
𝟓

𝟏𝟖
= 𝟐𝟓𝒎/𝒔} 

{𝒅 = 𝒗 × 𝒕 = 𝟐𝟓 × 𝟏𝟓 = 𝟑𝟕𝟓𝒎} 
 :  فإن(  min 30 ( خلال )m 900 ) متسابق قطع مسافة 

    0.5m/sللمتسابق تساوي السرعة المتوسطة  -
 = 1800mالمتوسطة  ته نفس سرعب(  1h )  المسافة التي يقطعها المتسابق خلال  -

 
 

 

𝑽̅   فكرة العمل: =
𝒅

𝒕
=

𝟗𝟎𝟎

𝟑𝟎×𝟔𝟎
= 𝟎. 𝟓  𝒎/𝒔 

(𝒅 = 𝑽. 𝒕 = 𝟎. 𝟓 × (𝟏 × 𝟔𝟎 × 𝟔𝟎) = 𝟏𝟖𝟎𝟎  𝒎) 
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